



移动和家庭 通话 流量 宽带 电视全家享!
80元/月 = 10元家庭网 + 60元10M宽带 + 50元1G流量 + 30元和TV



弘扬传统文化从背诵唐诗开始

“中国移动”和讲堂第三期，焦福民带大家“走近唐诗”



和讲堂交流群
469528963

本报济宁7月5日讯(记者 马辉 贾凌煜 汪洋) 5日上午,由中国移动济宁分公司独家全程冠名的“和讲堂”,在高新区科技图书馆再次开讲。曲阜师范大学副教授、文学博士焦福民带来《走近唐诗——民族优秀传统文化璀璨之花》演讲,从三个方面给听众全面解读了有关唐诗经典的无穷魅力。

此次和讲堂上,焦福民副教授一边让听众回顾唐诗内容,一边讲解唐诗创作的背景和意义。“唐代是中国古典诗歌发展的全盛时期,今存唐诗约5.7万首,它用一种非常优美的形式、非常典雅的语言,把人

们的喜怒哀乐、把人们对人生、对社会的看法和感受,都完美地表达出来,表达得非常好!”焦福民副教授说,唐诗承载着民族情感,深深地融入了炎黄子孙的血脉,是中华民族优秀传统文化的杰出代表,是民族文化的璀璨之花!

唐诗还是民族情怀的不朽诉说。“读书不仅是读古人所写的文字,也不仅是读古人在文字中所蕴含的思想,而且是在与活生生的古人的‘对话’,即是读书者与思想者之间的心灵与心灵的碰撞与交流,以及读书者由此而对思想者的了解与把握。”焦福民讲到,自古以来,勤劳勇敢的中华民族在这块土地上繁衍生息、发展壮大。历史上出现了很多的“追和”诗,正所谓“有怀无人语,聊和古人诗”。

“孩子小时,可以从背诵唐诗开始,长大后就能理解其中的意义。”最后,焦福民建议,这些都是中华民族优秀传统文化,是中华民族精神家园。弘扬中华民族优秀传统文化,是年轻一代肩负的光荣使命,可以

从背诵唐诗开始。



移动“和家庭”:畅享便捷生活

济宁移动针对家庭客户推出了“和家庭”计划,除家庭成员相互之间打电话、发短信可享受更优惠的资费外,还有10M、20M有线宽带、家庭流量共享包、移动高清电视、固话等特色家庭产品供客户选择。

“和家庭”是融合了多项家庭业务的平台,为家庭客户提供如成员统一付费、家庭短号、家庭畅打包等专属产品,同时也为家庭客户提供宽带、网关、安防包、终端、家庭 WLAN等信息化产品。

花絮

演讲结束 听众抢着请教

“教授,请问‘胡天八月即飞雪’,这里面的八月,到底是哪个季节呢?”焦福民教授的演讲结束了,听众们还沉浸在唐诗意境中,一位听众赶紧来到台前,请教学习中遇到的具体情况。

这位听众告诉焦福民,正常情况下理解“八月”应为夏季,可“飞雪”却提示着应是冬天,但是有次孩子小学考试,正确答案是指秋天,全班只有自己的孩子答对了。焦福民告诉她,这和纬度有关系,纬度高的地区,八月份天气已经开始转冷,越往北的地方,天冷地更早,这样八月为秋季就能行得通了。

这位听众请教结束,其他听众将焦福民副教授团团围住,赶紧询问心中的疑惑。“从小背诵唐诗,有的疑问已经在脑海里好多年,这次一定要请教清楚。”眼看时间来不及,有的听众就跟焦福民副教授交换了联系方式,改日再详细交流。

焦教授现场为听众讲课。本报记者 张晓科 摄

老师好教育O2O平台入驻济宁了 贺与新浪山东达成战略合作伙伴发布会成功举行!

近日,“互联网+教育高峰论坛”在济宁圆满落幕,至此,老师好APP成功入驻济宁并与新浪山东战略合作伙伴落地达成。本次活动以“互联网+教育,发生在身边的教育变化——6省家长研讨会”为主题详细探讨了互联网+时代下家长如何利用互联网工具优化孩子教育。

随着互联网的发展,尤其是在2015年两会“互联网+”行动计划提出后,“互联网+教育”异常火爆,整个教育行业都处在互联网新思维的洗礼当中,产业结构的保守与落后已经严重制约了教育行业的发展。

据了解,传统辅导模式下辅导机构距离远,家长辛苦孩子累;课时费高,教师质量良莠不齐;约课周期长,找名师一等再等;家长与老师之间沟通困难等等这些问题,通过互联网,通过O2O模式很好的得到了解决。

一、高性价比。首先,从房租来说。学生或家长通过“老师好”APP约课后,由老师上门辅导。不需付出房租成本。同时老师的课时费比机构要高1倍,这样的话就能找到真正好的老师,能够取得好的老师资源。因为这是一个互联网O2O项目,所以不需要有这么多的中间成本,唯一收费就是老师的课时费,这样的话去掉了中间环节,成本就会更低。

“老师好”借助移动互联网技术,以O2O教育模式省去了老师与学生之间的中间环节。与机构相比,“老师好”一对一的价格是机构的六折左右,这样可以让大部分人享受到教辅服务。另外,2-6人的拼课服务,也进一步降低了家长成本,让更多用户以最低的成本享用到最好的教育资源。



二、最优匹配模式。与传统教育机构不同,“老师好”教育辅导O2O平台是实现老师与学生资源整合对接并实现过程管控的服务型平台,通过建立科学、标准的服务管理体系,公开、透明、便捷地为学生、家长及老师提供最优质教与学服务。

“老师好”为学生和老师提供了方便快捷的约课模式。只需提交需求,平台就可以根据您的位置和需求特点在60秒之内完成快速的匹配,最快可以让您在2个小时之内见到您想要的老师,最长在24小时之内会帮您安排完毕。通过“老师好”手机客户端,师生可以在课后进行互评,教学相长,共同进步,同时为其它学生及家长选择老师提供参考,实现选择的最优化。

帮助学生找到最适合自己的老师,才能达到最好教学效果。事实上,教学是老师的教学水平、风格与学生的接收方式、性格喜好等融洽关系建立的过程,相比某

些平台较为粗放的经营模式,“老师好”采用的运营体系更接近于“Uber”模式,除了时间、地点等方面的匹配之外,更通过建立完善的“老师模型”和“学生模型”,经过科学的、标准化的服务流程、价格体系进行最精准、最优化的教与学资源匹配。

三、严格的师资考核,规范的服务流程。从“老师好”平台建立伊始,就非常重视老师队伍的质量,建立一套涵盖线上线下,完整、科学的聘用标准和运行机制,涵盖线上资质审核、线下现场考核、教学质量现场跟踪、线上互评在内的四重标准与机制有效运行,真正保证授课老师的质量。

在平台上,每个老师的授课价格都放开,由市场决定,对优秀老师的收入不设上限,供求关系的变化会很快让一个真正的好老师先富起来。而互联网的信息开放

性,也进一步确保了教育资源对每个人都是开放的,尽可能的保证学生能得到公平的受教育机会。

“老师好”平台严格要求每一位上门辅导的老师都需严格遵循“老师好”《老师上门标准化服务流程》。针对每一位学生必须制定个性化辅导方案。坚决反对教育同质化,提倡因材施教。辅导前,老师将会针对学生做专业测评,根据学生的学习成绩、偏科原因等进行分析,制定出个性化学习方案。

据“老师好”山东大区负责人介绍,建立这一平台的初衷是希望可以借助互联网的力量,最大程度的给孩子提供最好的教育服务。凭借对教育行业的深刻洞察与热忱,“老师好”已于去年年底完成了近千万美元的A轮融资,截至今年5月底,“老师好”教育辅导O2O平台已经注册了3万多名老师。在未来,相信也会有越来越多优秀的老师入驻到这一平台,帮助更多的孩子提高学习成绩,解决家长困惑!



老师好
laoshihao

sina新浪战略合作伙伴

咨询电话: 0537-3205553

地址: 济宁市太白中路运河城B座1908

网址: www.5teacher.com